

市防汛抗旱指挥部办公室要求

严格落实各项措施 确保防汛万无一失

本报讯 (记者王孟鹤)7月15日,据市防汛抗旱指挥部办公室负责人介绍,市政府下发关于进一步做好防汛工作的通知,市防汛抗旱指挥部办公室要求全市各县(市、区)防汛抗旱指挥部办公室,大型水库防汛指挥部办公室要克服麻痹思想,严格落实24小时值班和领导带班制度,建立规范化的应急值守制度;各级责任人要保持手机24小时开通,切实履行外出请假手续;各级防汛办要抓紧组织接近实战的防汛应急演练,确保有效应对随时可能发生的暴雨洪水。

通知指出,各级各部门要克服麻痹思想和松懈情绪,以临战的姿态、严肃的作风、有力的举措,全力以赴做好防汛各项工作。要严格责任落实,全市水库河道险工险段的

责任人已经确定并由市防办、监察局联合下文公布,各级各有关部门要深入落实以行政首长负责制为核心的各项防汛责任制,对照责任清单,全部到岗到位,扎实做好责任区的排查检查、整改完善工作,发现问题及时上报、尽快处理,确保责任落实无死角,防汛工作无盲点,特别是各级水利、交通、住建、教育、旅游、安监等部门,要及时排查整治可能出现灾情的风险点和薄弱点,加强风险分析和日常监控,确保防汛安全。

要严肃值班纪律。做好防汛值班工作是及时传递汛情、打赢防汛抢险仗的关键。要严格落实24小时值班和领导带班制度,建立规范化的防汛值班守则、汛情报告、信息登记等应急值守制度,密切监控并

及时传递雨情、汛情、工情和灾情,坚决不能出现脱岗、漏岗现象。主汛期期间,各县(市、区)政府主要领导分管领导、水利局局长、防办主任无特殊情况不得外出,确需外出的要履行请假手续;各级防汛责任人要保持24小时手机畅通,及时接听收看雨情水情信息。

要加强监测预警。各级水利、水文、气象等部门要进一步规范防汛会商和预警响应机制,密切关注天气变化情况,全程跟踪雨情、水情、工情、灾情,加强会商,科学研判,遇到重大汛情或突发事件要及时发布预警,及时组织会商、及时进行处理、及时上报信息,为主动防汛救灾提供决策依据。

要强化实战演练。各级防汛指挥部和有关单位要按照防汛预案要

求,对防汛物资和队伍再进行一次检查,做好各项准备,确保关键时刻能够发挥作用。各县(市、区)要结合实际,抓紧组织接近实战的防汛应急演练,认真查找演练中暴露出的问题和不足,研究制定改进措施,把应急预案做得更完善,把抢险队伍锻炼得更熟练,保证有效应对随时可能出现的暴雨洪水。

要严格督导检查。市防汛抗旱指挥部要组织对重点险工险段、防汛物资队伍、应急演练情况、防汛值班情况等进行检查,及时发现隐患,责令立即整改,确保防汛各项措施真正落到实处、取得扎实成效。对市防汛抗旱指挥部安排的工作任务,各级各部门要高度重视,不折不扣落实到位,确保今年防汛万无一失。

本报讯 (记者孙聪利)7月17日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺调研湛河综合治理工程。湛河综合治理工程设计和市湛河治理工作指挥部的有关负责人陪同调研。

王天顺一行先后到光明路湛河桥东侧、国铁桥东侧、开发二路桥西侧和许南路东侧的湛河综合治理施工现场,了解工程最新进度,察看城区段一平台铺装、湛南暗涵等工程的质量和工地防尘抑尘要求落实情况,并现场研究解决施工方提出的技术难题。

经现场检查,光明路湛

王天顺在调研湛河综合治理工程时强调

紧抓质量安全问题 强化防尘抑尘措施

河桥至中兴路湛河桥之间的一平台铺装存在个别砖块缺角、脱皮现象,且个别砖缝的宽度不符合规范要求,均需要整改。湛南暗涵工程稳步推进,但工地扬尘治理措施有待进一步加强。

王天顺强调,湛河综合治理工程是我市重点民生工

程,备受社会各界关注,在任何时候、任何情况下都要紧紧抓住质量和安全这两根弦不放松,施工方和监理方要严格按照市湛河治理工作指挥部的要求落实到位。同时要强化工地扬尘治理措施,努力把湛河综合治理工地打造成我市蓝天工程的榜样。

冯晓仙在市林业局与河南城建学院战略合作框架协议签约暨实验室揭牌仪式上强调

科学开展湿地研究 维护“大水缸”安全

本报讯 (记者刘晓雷)7月14日下午,市林业局与河南城建学院战略合作框架协议签约暨白龟湖国家湿地公园科研中心、市林木种苗质量监督检验中心、平顶山省级野生动物疫源疫病监测站等3个实验室揭牌仪式举行,副市长冯晓仙出席并讲话。

冯晓仙指出,双方开展战略合作,积极建设科研监测实验室,能够有效掌握白龟湖国家湿地公园的动态变化,科学开展湿地研究保护,为保护白龟湖自然生态资源、维护市民“大水缸”安全、科学发展湿地产业提供有力支持。河南

利用湿地研究成果,加快推进湿地产业发展。要积极争取上级政策资金支持,配合做好湿地公园研究保护、大学科技园建设工作。希望河南城建学院主动适应和服务地方发展,为平顶山经济社会转型发展提供更多科研成果和有用人才。

闫廷瑞在新华区大气污染防治攻坚战动员会上强调

打赢大气污染防治攻坚战 全力改善全区环境空气质量

本报讯 (记者毛玺玺)日前,新华区召开全区大气污染防治攻坚战动员大会,市人大常委会党组成员、新华区委书记闫廷瑞参加会议并讲话。

闫廷瑞指出,新华区全区上下要进一步提高认识,统一思想,认真贯彻落实省、市大气污染防治攻坚战工作会议精神,增强大气污染防治工作的责任感和使命感,深刻认识大气污染防治工作的重要性,变压力为动力,变被动为主动,变挑战为机遇,要坚定信心,把责任扛起来,抓

铁有痕、全面治理,以更加过硬的措施、更加务实的作风坚决打赢大气污染防治攻坚战,全力改善全区环境空气质量。

闫廷瑞强调,大气污染防治工作既要抓当前,又要抓长远,在规定的时间内,措

施要坚决落实,方法要得当,行动要迅速,思想要高度重视,要把环保意识跟上,崇尚环保,全民参与,形成全社会共识,齐心协力抓环保;要“一岗双责”抓工作,全力助推新华区大气污染防治工作再上新台阶。

本报讯 (记者何思远)7月15日,省委宣传部社会主义核心价值观和文明河南建设重点工作调研督导组莅平检查指导工作,市委宣传部长相关负责人陪同。

调研组一行先后到郟县冢头镇龙湖社区、湛河区曹镇乡齐务村,实地了解我市对系列文件的落实情况,并对我市开展此项工作取得的成绩给予充分肯定。

2015年以来,我市深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会

省社会主义核心价值观和文明河南建设重点工作调研督导组莅平

文明程度不断提高,全社会形成了健康向上的道德风尚,社会主义核心价值观建设和文明河南建设工作取得了显著成效。下一步,我们将进一步贯彻落实全省、全市宣传思想工作会议精神,按照社会主义核心价值观和文明河南建设工作要求,进行再动员再部署,持续深入推进文明河南建设工作。

67名小记者进京采风活动圆满结束

昨日上午平安回平



小记者下车后排队和带队老师拥抱告别。本报记者 张静 摄

本报讯 (记者张静)7月16日凌晨3点40分,天还未亮,小记者就已起床收拾好行李,乘车前往天安门广场观看庄严的升旗仪式。想到马上就能在天安门亲眼目睹五星红旗升起,小记者们都十分兴奋。“我已经查好日出时间,你们知道吗,升旗需要两分零七秒。”小记者潘厚泽兴奋地说。

4点30分,小记者们抵达天安门广场。以前只在电视上看过天安门广场升旗仪式,特别期待能在现场看。

小记者沈奕辛说。4点58分,国歌奏响,五星红旗冉冉升起。虽然离国旗有点远,但是小记者们神情严肃,庄重肃穆,不约而同地唱起国歌。升旗仪式结束后,不少小记者表示,看着国旗冉冉升起,非常激动,感到骄傲和自豪。随后,小记者们又参观了毛主席纪念馆和故宫博物院。

当晚7点半,大家坐上了回平的车。在火车上,小记者们聊起此次北京采风活动,不少乘客饶有

兴趣地走过来听他们讲述。小记者贾翔说,外出这几天他很想念爸爸妈妈,也很感谢他们。“是父母把我带到这个世界上,我才能感受到这个世界的美好。”

7月17日早上8点,小记者们乘坐的大巴停靠在平顶山日报传媒集团门口。让家长们意外的是,孩子们下车后并未先到他们身边,而是排队和带队老师拥抱告别。小记者刘怡琳抹起了眼泪,和带队老师胡洋拥抱时说:“我舍不得你。”

注销公告

宝丰县雅洁保洁服务有限公司(统一社会信用代码:91410421MA3X4CMD3Q)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人员于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。
宝丰县雅洁保洁服务有限公司
2016年7月18日

(上接第一版)

“近年来,在资金较为紧张、硬件条件较差、干警队伍老化等不利条件下,市监狱成功实现连续25年监管安全,成绩来之不易,但也绝非偶然。”市监狱有关负责人说,这一成绩的取得除了得益于各级领导的关心支持、以往班子打下的良好基础等因素外,还在于市监狱坚持聚焦平安建设和法治建设,树立大安全理念,建立健全预警、责任、防范、执法、教育、保障六项机制,为实现场所持续安全稳定提供了有力的制度保障;在于全面加强刑罚执行职能,创新教育改造方式方法,积极探索亲情帮教、心理疏导等方式,有力地激发了罪犯在教育改造工作中的积极性、主动性;在于坚持向科技要战斗力和生产力,大力加强信息化建设,为提高实战能力和安全保障水平提供有力的技术支撑;在于积极顺应形势变化和任务需要,持续深化监狱体制改革,不断更新发展理念,创新管理、教育等工作措施,推动监狱工作平稳安全依法有序开展;在

务实重干铸辉煌 忠于职守谱华章

于有一支信念坚定、执法严明、能打硬仗、廉洁清正的监狱人民警察队伍,不管任务多么繁重复杂,都能坚守警察本色,坚持执法原则,使刑罚执行工作得到有效落实,有效维护了宪法法律的权威。

多年来,市监狱办理的减刑、假释、保外就医案件全部符合法定条件和程序,实现了“零差错”。近两年先后有200余名服刑人员获得人力资源和社会保障部门颁发的技术等级证书且刑释人员重新犯罪率逐年大幅降低。

站在新起点:不忘初心,继续前进

肯定成绩,表彰先进,是为了总结经验,继续前进,再创辉煌。该负责人说,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央统筹推进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,对建设平安中国、法治中国作

出了一系列重大决策部署,对司法机关提出了新的、更高的要求。市监狱要始终坚持正确的政治方向,全力维护监狱安全稳定,持续强化罪犯教育改造,扎实推进公正廉洁执法,努力打造我市司法工作的优势“板块”和突出亮点,全力服务我市改革发展稳定大局。

连续实现25年监管安全的目标刚刚实现,市监狱已经朝着下一个目标迈进:行政办公楼大厅里的大屏幕上的红色字体尤为醒目:“我监狱距26年监管安全还有362天,距本年度监管安全还有167天。”

“倒计时时间每天都在更新,每天的工作都是新的。”该负责人说,市监狱会把实现监管安全25年作为新的起点,以“两学一做”学习教育促进干警综合素质的提升,不断推进硬件设施、规范化管理和干警队伍建设,为实现持续安全稳定和改造质量不断提高而不懈努力。(本报记者 孙聪利)

我市“智慧企业”申报工作正式启动

本报讯 (记者韩江法)7月14日上午9时,由中国电信平顶山分公司与市工信委联合举办的我市“智慧企业”申报启动仪式在豫达未来大酒店举行(如图)。

据悉,“智慧企业”创建是省工信委与中国电信河南分公司为贯彻河南省人民政府和中国电信集团2015年签署的《深入推进河南“互联网+”战略合作协议》的重要举措。双方按照“以省工信委为主导,以政策扶持为导向”的思路,建设了河南省中小企业信息化服务平台,通过平台的市场化运作,满足“一个目标,两项协作,三大体系,四大能力”的目标要求,并引入了一系列的云应用产品,具备了



“智慧企业”的在线申报认定、融资对接、大数据服务、法律法规培训等功能。该平台同时还跨界整合资源,聚合产业界的精英,成立了开放运营的河南省“智慧企业”咨询服务联盟,旨在为中小企业提供低成本、便利化、开放式的

“IT、金融、政策和咨询”服务,从而更好地发挥政府对“互联网+中小企业”的支撑作用。

市工信委副主任马军占表示,“智慧企业”建设工作将进一步提升我市中小企业的信息化水平,促进中小企业转型升级,提质增效,为中小企业发展提供强有力的平台支撑,必将有力地推进全市的“大众创业、万众创新”工作。

中国电信平顶山分公司副总经理邱华表示,将按照省工信委和中国电信河南分公司的相关要求,积极配合市工信委按照“智慧企业”的申报流程和标准,以“平台+活动”、“线上+线下”的方式,广泛、有效地推动申报和认定工作,力争完成年内570家“智慧企业”的认定工作。

新城区“双违”知识问答:

二十二、农村房屋买卖问题:2001年的时候我家把在农村的3间平房卖了,卖的时候双方只签了一份协议,房子既没有房产证而且卖的时候也没有公证。当时协议是我妈签的名字,而我家户主是我爸爸,户口簿上的地址至今都是卖的那个房子的地址,由于拆迁的问题牵扯到太多的利益,如果现在我家反悔要收回房子,人家如果起诉我们胜率有多少?当时签订的那份协议受不受法律保护?如果我爸以他的名义起诉呢?

房子当初的买卖行为无效。你父亲仍是法律上的所有人,可以提出起诉并胜诉。当时签订的协议是不受法律保护的,因为违反了法律的强制性规定。根据物权法,不动产的交付以登记作为公示。你的房子没有变更登记(因为法律根本就不允许),仍以你父亲作为法律上的所有人。根据合同法规定,对方可以向法院主张你父亲的缔约过失责任,要求分得你们所得收益中的合理部分。

二十三、如何区分国有土地和集体土地?

属于国家所有的土地有:城市市区的土地;农村和城市郊区中已经依法没收、征收、征购为所有的土地;国家依法征用的土地;依法不属于集体所有的林地、草地、荒地、滩涂及其他土地;农村集体经济组织全部成员转为城镇居民后,原属于其成员集体所有的土地;因国家组织移民、自然灾害等原因,农民成建制迁移后不再使用的原属于迁移农民集体所有的土地。农村和城市郊区的土地,除由法律规定属于国家所有的以外,属于农民集体所有;宅基地和自留地、自留山,属于农民集体所有。

二十四、如何处理土地权属争议?

解决土地权属争议,采取“调解在先,处理在后”、“行政处理在先,司法诉讼在后”的方式。土地所有权和使用权争议,由当事人协商解决;

协商不成的,由人民政府处理。单位之间的争议,由县级以上人民政府处理;个人之间个人与单位之间的争议,由乡级人民政府或者县级人民政府处理。

当事人对有关人民政府的处理决定不服的,应当先申请行政复议;对行政复议决定不服的,可以向人民法院起诉。在争议解决前,任何一方不得改变土地利用现状。土地侵权案件、行政区域边界争议案件、土地违法案件、农村土地承包经营权争议案件不能作为土地权属争议处理。

(本报记者 邱爽)

新城区“双违”整治在行动



遗失声明

平顶山市新华区农村信用合作联社统一社会信用代码为914104001717689621,因以下分支机构税务登记证书正本遗失,特此声明:

- 1.平顶山市新华区焦店信用合作社新区分社;税务登记证书410411660414053
- 2.平顶山市新华区农村信用合作联社曙光分社;税务登记证书410411531222154
- 3.平顶山市新华区农村信用合作联社师专分社;税务登记证书410402701012104
- 4.平顶山市新华区农村信用合作联社西高皇分社;税务登记证书410402641022054
- 5.平顶山市新华区农村信用合作联社井营分社;税务登记证书410411641212101
- 6.平顶山市新华区农村信用合作联社光明分社;税务登记证书410402520410004
- 7.平顶山市新华区农村信用合作联社联盟路分社;税务登记证书410402690207102
- 8.平顶山市新华区农村信用合作联社民路分社;税务登记证书410402681012006

平顶山市新华区农村信用合作联社
2016年7月18日